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Fonctions — Seconde chance

Exercice 1 : (4 points) Pour les questions 1 et 2, on loissera apparents les traits permettant la lecture des réponses et
on donnera des valeurs approchées lorsque la lecture graphique ne permet pas une bonne précision.
On considére une fonction g, définie sur [0 ; 8] dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
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1. Al'aide de lectures graphiques, compléter les phrases ou égalités suivantes :
-

'image de 1 par g est ....... R

Les antécédents de 2 par g sont .. Ofd. / .24 & :h G
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3. Représenter ci-dessous le tableau de variations de g conjecturé grice a sa représentation graphique sur [0; 8]:
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Exercice 2 : {4 points) On considére I'algorithme suivant qui permet de calculer les valeurs d’une fonction f.
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-2~ C 1. Quelle valeur I'algorithme affiche til lorsqu’on saisit le nombre 6 en entrée ?
Prompt X Détailler les calculs. /1651 A
X*C— Y 2. L'algorithme définit une fonction f: x — y. Donner 'expression de y en

L e fonction de x. <_ .23(,.-1')7’_ ,,_%(“) P

3. Quelle(s) valeur(s) faut-il entrer pour obtenir le résultat 16 ? Justifier.
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Exercice 3 : {4 points) Dire si chacune des propositions suivantes est vraie ou fausse. Justlfler votre réponse :
1. Sig(3) > g(—1) alors g est strictement décroissante sur [—1 ; 3]. ;Qw\;c e K
2. Siune fonction [ a le tableau de variations suivant alors : P
(a) on peut comparer f(0) et f(—1). UL %-("‘57 féfo)
(b) on peut comparer les images de —6 et de 5. i : ..% (-&) <2 ok "é(S) e ;2:/
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Exercice 4 : (4 points) Soient les fonctions f et g définies sur Rpar f(x) = 'x? — 2x — 4 et g(x) = —2x + 2.
Compléter 2 l'aide de la calculatrice les tableaux de valeurs de f et g puis représenter ces deux fonctions
graphiquement sur I'intervalle [-2 ; 8] puis résoudre graphiquement I'équation f(x) = g(x).
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g Sur la figure ci-contre, AB = 6 et C est un point mobile du segment [AB]
A différent de A et de B et les triangles ADC et BCE sont isocéles et

— rectangles respectivement en 4 et en B.
On s’intéresse a ’aire du triangle CDE lorsque C se déplace de A vers B.

¢ - Onnote x = AC.
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1- Expliquer pourquoix € [0 ; 6]. QL Wie CA‘%’] : ‘“/’/

AT o G-x B 3
2- Montrer que l'aire A (x) de CDE est <@2Z##228 — X +6 % 9
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3- Utiliser votre calculatrice pour conjecturer |'aire maximale de CDE et préciser pour quelle position de C sur

[AB] elie semble atteinte. \f)c( N (- = i
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